

# ПЕРЕД НАЧАЛОМ С Е З О Н А

До открытия нового сезона на сцене драматического театра г. Советска остается больше месяца. Но антеры напряженно трудятся.

Сейчас две группы артистов выехали на осенние гастроли по нашей области. Они показали в городах и селах спектакли «Белый танец» В. Тура и «Шесть старых дев и один мужчина» по пьесе драматурга О. Йосе-Улнани.

Более дальний маршрут ожидает артистов, занятых в спектакле «Лес» по пьесе А. Н. Островского. Они покажут эту работу в Смоленской области.

С. ЛЕОНИДОВ.

8 СЕН 1974

МАЛЫНГРАДСКАЯ ПРАВА